
 

Епидемиолошка ситуација у побољшању
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Градоначелник Приједора Далибор Павловић изјавио је након
данашње сједнице Штаба за ванредне ситуације да је општа
епидемиолошка ситуација у граду Приједору је у побољшању.

  

Он је уједно апеловао на грађане да се придржавају прописаних мјера и да и предстојеће празнике
обиљеже у својим домовима.
 Павловић је саопштио да је до сада запримљено 450 захтјева за утврђивање штете настале током
земљотреса на објектима.
 -Од тих 450 захтјева, Комсија је до сада прегледала 50 стамбених објеката и утврђено је да пет
објеката није за употребу и у њима наши грађани неће моћи да станују-изјавио је Павловић.
 Он је додао да ће Комисија и у наредном периоду радити на терену док се не прегледају сви
објекти за које су поднесени захтјеви.
 Павловић је истакао да је Комисији наложио да прије поласка малишана у вртић прегледају све
објекте дјечијег вртића на подручју града Приједора и утврде да ли су безбједни за боравак



малишана.
 Он је додао да ће сви објекти вртића бити дезинфиковани до петка јер се најмлађи Приједорчани,
након годишњег одмора запослених у вртићима, у понедјељак враћају у предшколске установе.
 -Договорено је да се дезинфикују и улице у наредном периоду када метеоролошка ситуација буде
дозвољавала-рекао је он.
 Начелница Хигијенско-епидемиолошке службе приједорског Дома здравља Милица Отковић рекла
је да је укупно 91 Приједорчанин под здравственим надзором. Према њеним информацијама
тренутно је 51 позитиван, опорављених је 896, а преминулих који су били позитивни на ковид је 67.
 -Надамо се да долази до смиривања епидемиолошке ситуације, не само у граду Приједору већ и у
читавој Републици Српској. Молим грађане на придржавање свих мјера које су прописане од
Института за јавно здравство РС и Министарства здравља-поручила је Отковићева.
 Начелник Инфектологије у приједорској болници "Доктор Младен Стојановић" Борис Ћургуз
изјавио је да се због вируса корона у овој здравственој лијечи 46 пацијената.
 -Од тога је 31 из Приједора, седам из Козарске Дубице, четири из Новог Града и по један из Оштре
Луке и Крупе на Уни, а двоје су људи који су се затекли на подручју Града Приједора и који су
овдје хоспитализивани-рекао је Ћургуз.
 Он је додао да пет хоспитализованих пацијената је са тешком клиничком сликом, а остали су са
средње тешком и лакшом клиничком сликом.

 Вакцине

 Из приједорског Дома здравља поручују да нису задовољни бројем вакцинисаних грађана против
сезонске грипе јер је он мањи за око 300 у односу на прошлу годину.
 Начелница Хигијенско-епидемиолошке службе Дома здравља Приједор Милица Отковић изјавила
је да је прошле године у овом граду било око 1.400 вакцинисаних, а да је тај број сада око 1.100.
 -Нисам задовољна одзивом. Имамо још вакцина за сезонски грип за све оне категорије којима је
препоручена вакцинација, али и све грађане. Никога не враћамо, ко год дође прими вакцину за
сезонски грип. Разлика је та што је доста људи обољело од ковида и они се аутоматски боје
примити вакцину за сезонски грип. Велики број људи је у самоизолацији и кажу "нигдје не излазим,
нећу да примам вакцину"- изјавила је Отковићева.
 Она је навела да очекује да ће Приједор добити вакцине против вируса корона када их добију и
остала мјеста у Републици Српској.
 - Ми смо до сада једино од Института за јавно здравство добили да им доставимо податке о
расхладним уређајима. Вакцина ће бити за град Приједор када буде у процес имунизација кренула
комплетна Република Српска. Која динамика и која количина, не могу вам рећи, то ћу све добити
инструкције и упуте од Института за јавно здравство - закључила је она.
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